



**КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«ЗІНЬКІВСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ
МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ»
ЗІНЬКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул.Івана Петровського,21, м.Зіньків, Полтавський район, Полтавська область, 38100
тел./факс (05353) 3-18-02, 3-21-61, e-mail: zenkov_centr_pmsd@ukr.net, код ЄДРПОУ 38223007

10.05.2025р.

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Медсестринство
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальність І5 Медсестринство спеціалізація І5.01 Медсестринство
галузь знань І Охорона здоров'я та соціальне забезпечення

Освітньо-професійна програма Медсестринство першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю І5 Медсестринство (спеціалізація І5.01 Медсестринство) галузі знань І Охорона здоров'я та соціальне забезпечення, що реалізується в Полтавському державному медичному університеті, спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних забезпечити якісну медсестринську допомогу, брати участь у профілактичних, лікувально-діагностичних, реабілітаційних заходах, організації роботи середнього медичного персоналу, а також у міждисциплінарній команді медичних працівників.

Програма відображає сучасні тенденції розвитку медсестринства та орієнтована на формування компетентностей, що відповідають потребам охорони здоров'я України та вимогам ринку праці. Структура є логічною, узгодженою та містить необхідний баланс теоретичної і практичної підготовки.

Серед сильних сторін програми варто відзначити:

- чітке визначення мети, програмних результатів навчання та компетентностей випускників;
- інтеграцію теоретичних знань із практичною підготовкою на клінічних базах Університету;
- врахування питань громадського здоров'я;
- наявність вибіркового компонентів, що дозволяють сформувати індивідуальну освітню траєкторію;
- орієнтацію на формування навичок цифрових технологій в охороні здоров'я.

Разом з тим доцільно надалі посилювати увагу щодо питань розвитку клінічного мислення, комунікативних навичок, міжнародних протоколів догляду за пацієнтами, управлінських компетентностей у медсестринстві, що підвищить конкурентноспроможність випускників на міжнародному та вітчизняному ринках праці. Також рекомендуємо включити до освітньої програми вибіркові компоненти щодо розвитку навичок проєктної діяльності у медсестринстві, управління кадровими ресурсами.

У цілому ОПП Медсестринство відповідає сучасним вимогам до підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, є актуальною, практикоорієнтованою та має високий потенціал для забезпечення якісної підготовки медичних сестер нового покоління.

Рецензенти:

Директор
КНП «Зіньківський ЦПМСД»

Головна медична сестра
бакалавр медсестринства,
магістр громадського здоров'я



Володимир БРЕХУНЦОВ

Юлія ДОРОШЕНКО